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PROTOKÓŁ Nr V/11
z sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska

z dnia 25 marca 2011r.
O godzinie 900 Przewodniczący Pan Janusz Burak otworzył obrady V sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska
witając zebranych na obradach sesji :
Wójta Gminy - Pana Mieczysława Czapora
Sekretarz Gminy - mgr Marię Hassinger
Członka Zarządu Powiatu w Sanoku – inż. Jana Chowańca
Skarbnika Gminy - Barbarę Biskup-Nitkę
Panie i Panów radnych :
1.                 Batorski Maciej
2.                 Bodnar Zenon
3.                 Burak Janusz
4.                 Burzyński Ryszard
5.                 Chabko Stanisław
6.                 Gibała Stanisław
7.                 Jajko Jan
8.                 Kęska Arkadiusz
9.                 Kołodziej Adndżelika
10.             Krzyżanowska Teresa
11.             Kuzicki Jarosław
12.              Nitka Henryk
13.              Nitka Janusz   
14.              Wołoszyn Małgorzata
15.              Wołoszyn Maciej
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.
 i sołtysów wsi :
1. Tyrawa Wołoska – Pana Krzysztofa Biłasa
2. Siemuszowa – Pana Stanisława Górniaka
3. Hołuczków – Pana Stanisława Piekarę
oraz nowo wybranego sołtysa wsi Rakowa Pana Jana Chmiesta, gratulując wyboru.
Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
 

 
Przesłany proponowany porządek obrad:

 

 

1.  Otwarcie sesji.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji RG.
4. Informacja Wójta o sprawach ważnych dla gminy.
5. Interpelacje radnych.
6. Podjęcie uchwał :
1)                w  sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu
interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania , (projekt uchwały Nr
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V/14/11 )
   
2)                w sprawie funduszu sołeckiego (projekt uchwały Nr V/15/11 )
   
3)                w sprawie zwrotu kosztów podróży służbowych radnych gminy,  (projekt uchwały Nr V/16/11)
   
4)                w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Tyrawa Wołoska z  organizacjami pozarządowymi na
lata 2011-2015”, (projekt uchwały Nr V/17/11)
   
5)                w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania  Problemów Alkoholowych na 2011r. (projekt
uchwały Nr V/18/11),
   
6)                w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2011-2015 ( projekt uchwały Nr V/19/11)
   
7)                w sprawie wyrażania zgody na dzierżawę działek mienia komunalnego Gminy Tyrawa Wołoska  z przeznaczeniem
na cele rolniczego użytkowania, na okres dłuższy niż 3 lata tj. na 10 lat (projekt uchwały Nr V/20/11)
   
8)                w sprawie zmian w budżecie gminy Tyrawa Wołoska na 2011 r. (projekt uchwały Nr V/21/11)
   
9)                w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Tyrawa Wołoska (projekt uchwały Nr
V/22/11)
 

 

 7. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli.
 8. Dyskusja.
 9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie sesji.
Przewodniczący Rady Gminy zawnioskował o wprowadzenie zmian do proponowanego porządku
obrad :
1.                Punkt 3 otrzymuje treść punktu 6 „ Podjęcie uchwał”
2.                W miejsce podpunktu 1) wprowadza się podpunkt punkt: 7, a projekt uchwały otrzymuje
Numer V/14/11
3.                Wykreśla się całkowicie podpunkt 9.
4.                Pozostałe punkty i podpunkty otrzymują numery kolejne tak jak projekty uchwał.
Ad.1/ Przewodniczący Rady Gminy po otwarciu sesji stwierdził na podstawie listy obecności, iż rada jest
władna do podejmowania prawomocnych uchwał.   Rada liczy 15 radnych w sesji udział wzięło 15
radnych.
Ad.2/ Przedstawiony porządek obrad po wprowadzeniu zmian został przyjęty jednogłośnie.
Ad.3/ PODJĘCIE UCHWAŁ :
   
ad.1) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę działek mienia komunalnego Gminy Tyrawa Wołoska
z przeznaczeniem na cele rolniczego użytkowania, na okres dłuższy niż 3 lata tj. na 10 lat (projekt uchwały  Nr
V/14/11)
 
Kierownik Referatu Inwestycji Infrastruktury i Gospodarki Gruntami Urzędu Gminy w Tyrawie Wołoskiej
inż. Jan Chowaniec przedstawił działki mienia komunalnego.
Ustawa o gospodarce gruntami wskazuje, iż na dzierżawę gruntów powyżej
3 lat winna być zgoda rady gminy.
Na terenie gminy są dzierżawione lub do wydzierżawienia grunty mienia komunalnego w dwóch
miejscowościach : Tyrawie Wołoskiej i w Rozpuciu.
W Tyrawie Wołoskiej działki:
 

Nr    82/2    o pow. 43,4738 ha       do oddania w dzierżawę:      0,84 ha
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Nr    258                   1,6737                                                           1,43 ha
Nr    853                   6,0570                                                           4,32 ha
Nr    392                   0,9067                                                           0,9067 ha
Nr   1051                  4,6057                                                           4,6057 ha
W miejscowości Rozpucie :

 

 

 

Nr   414                    0,86                                                                0,86   ha  
Nr 1076                   3,83                                                                2,19 ha
Nr 1140                   5,02                                                                5,02 ha
Nr 1167                  16,23                                                               2,80 ha
Nr   118                   40,11                                                               1,60 ha
Rolnik chcąc skorzystać z programu musi wykonać badania gleby, spełnić inne wymogi  co trwa w czasie,
dlatego optymalny okres dzierżawy to 10 lat.
Dzierżawa działek winna nastąpić w formie przetargu.
Czynsz dzierżawny zostanie ustalony Zarządzeniem Wójta Gminy w porozumieniu z sołtysami – będzie to
stanowić ceną wyjściową do przetargu.
Wykaz działek winien być podany do publicznej wiadomości poprzez ogłoszenie w Internecie i na tablicy
ogłoszeń.
W dyskusji były pytania :
Radny Pan Ryszard Burzyński : przy takim okresie dzierżawy, kto może się ubiegać o dopłaty unijne?
Radny Pan Stanisław Gibała jaka jest możliwość dzierżawy przez mieszkańca spoza miejscowości Tyrawa
Wołoska i Rozpucie?
Na obydwa pytania odpowiedział Pan Jan Chowaniec :
Dopłaty otrzymuje producent niezależnie od formy własności.
Rada Gminy może zmienić zapis w projekcie uchwały i dać możliwość dzierżawy rolnikom innych
miejscowości.
Radny Pan Stanisław Chabko informował o dużych rozbieżnościach w powierzchni dzierżawionych
gruntów między mapkami a rzeczywistością.
Jednogłośne było stanowisko radnych w sprawie aktualizacji gruntów.
Działki dzierżawione można obmierzyć. Jeżeli jest zakrzaczenie to można wydzierżawić mniejszą
powierzchnię. Dzierżawione działki mają być wykorzystywane rolniczo w dobrej kulturze, nie wolno
wycinać drzew.
Radny Pan Jajko zgłosił wniosek do projektu uchwały w sprawie rozszerzenia dzierżawy dla
rolników poza miejscowościami na których znajduje się grunt.
Wniosek został przyjęty przy 13 głosach- za, wstrzymujących się – 2 głosy.
Wobec tego wprowadza się zapis w paragrafie 2 o treści :
1.                 Oddanie w dzierżawę działek nastąpi w formie przetargu ograniczonego ustnego dla rolników z
terenu miejscowości w obrębie której położona jest działka.
2.                 W przypadku braku chętnych z tych miejscowości, do przetargu na dzierżawę mogą przystąpić
rolnicy z terenu całej gminy.
 
Uchwała Nr V/14/11 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.
   
ad.2)   w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego oraz
szczegółowych warunków jego funkcjonowania , (projekt uchwały Nr V/15/11 )
 
W celu realizacji zadań wynikających z ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie na terenie gminy
uchwala się tryb i sposób powoływania zespołu interdyscyplinarnego.
Wójt Gminy pisemnie zawiadamia organizacje i instytucje o obowiązku wytypowania swoich
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przedstawicieli do pracy w zespole.
Do prac w zespole zostaną powołani przedstawiciele :
1.                 Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tyrawie Wołoskiej,
2.                 Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,
3.                 Policji,
4.                 Gimnazjum w Rakowej
5.                 Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Tyrawie Wołoskiej.
W dyskusji nad projektem w/w uchwały były pytania :
Radna Pani Andżelika Kołodziej kto może zgłosić o przemocy ?
Radny Jan Jajko : czy za pracę w zespole przysługuje wynagrodzenie:
Na pytania odpowiedziała Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Tyrawie Wołoskiej Pani
Krystyna Kuzicka:
O przemocy może zgłosić każdy, a praca w zespole jest charytatywna .
Uchwała Nr V/15/11 podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.
   
ad.3)   w sprawie funduszu sołeckiego (projekt uchwały Nr V/16/11 )
 

 

Sekretarz Gminy mgr Maria Hassinger poinformowała radę , iż zgodnie z ustawą z dnia 20 lutego 2009r.
o funduszu sołeckim rada gminy rozstrzyga o wyodrębnieniu w budżecie gminy środków stanowiących
fundusz sołecki do dnia 31 marca roku poprzedzającego rok budżetowy, podejmując uchwałę w której
wyraża zgodę albo nie wyraża zgody na wyodrębnienie funduszu w roku budżetowym.
Środki funduszu przeznacza się na realizacje przedsięwzięć, które służą poprawie warunków życia
mieszkańców i są zgodne ze strategią rozwoju gminy.
Środki mogą być przeznaczone na pokrycie wydatków na działania zmierzające do usunięcia skutków
klęski żywiołowej.
Wysokość funduszu sołeckiego zależna jest od liczy mieszkańców.
Niewykorzystane środki funduszu sołeckiego wygasają z upływem roku.
W dyskusji Radny Pan Ryszard Burzyński przypomniał radzie, iż podjęła uchwałę o budowie sali
gimnastycznej, a zatem wszystkie środki winny być
skierowane na tą inwestycję, gdyż nie stać gminy na rozdrabnianie środków na 
mniejsze zadania.
Nie było w tej sprawie jednolitego stanowiska.
Przedstawiono projekty uchwał w dwóch wersjach:
1.                 w sprawie nie wyodrębniania funduszu sołeckiego.
2.                 w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego
Uchwałę w sprawie funduszu sołeckiego, która uchwala: nie wyraża się zgody na wyodrębnienie  w
budżecie gminy Tyrawa Wołoska na rok 2012 funduszu sołeckiego w rozumieniu ustawy z dnia 20 lutego
2009r. o funduszu sołeckim podjęto przy głosach :
za- 8 głosów,   przeciw – nie było,   wstrzymujących się – 6 głosów. 
Uchwała Nr V/16/11 stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.
ad. 4) w sprawie zwrotu kosztów podróży służbowych radnych gminy,
W projekcie uchwały w § 1 uchwala:
Termin i miejsce wykonywania zadania mającego bezpośredni związek z wykonaniem mandatu poza
miejscowością, w której znajduje się siedziba rady gminy, w stosunku do przewodniczącego Rady Gminy
Tyrawa Wołoska określa wiceprzewodniczący rady Pan Ryszard Burzyński.
Kolejny § określa stawki za jeden kilometr przebiegu pojazdów samochodowych nie będących własnością
gminy, używanych przez radnych do celów służbowych w następującej wysokości :
1)                dla samochodu osobowego o pojemności skokowej silnika do 900 cm 3

w wysokości   0,70 zł.
2)                dla samochodu osobowego o pojemności skokowej silnika powyżej 900 cm 3 w wysokości 0,75 zł.
Za zgodą Przewodniczącego Rady Gminy z sali obrad wyszedł Radny Pan Maciej Batorski.
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Uchwała Nr V/17/11  w sprawie zwrotu kosztów podróży służbowych radnych gminy   podjęta : przy 11
głosach – za, przeciw – nie było, wstrzymujących się – 3 głosy  i stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.     
ad.5) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Tyrawa Wołoska z organizacjami
pozarządowymi na lata 2011-2015”,
Uchwała wskazuje na przyjęcie Programu Współpracy Gminy Tyrawa Wołoska z organizacjami
pozarządowymi na lata 2011-2011.
Ustanowiony Program jest wyrazem polityki władz gminy wobec organizacji pozarządowych zmierzającej
do zapewnienia im możliwości działania na terenie Gminy Tyrawa Wołoska.
Zakres podmiotowy programu obejmuje sferę zadań publicznych mających na celu poprawę warunków
życia i rozwoju mieszkańców gminy, wyrównywanie szans społecznych oraz promocji i rozwoju kultury i
dziedzictwa lokalnego, kultury fizycznej i sportu.
Celem współpracy z organizacjami pozarządowymi jest wzmacnianie rozwoju społeczeństwa
obywatelskiego, budowanie partnerstwa między administracją publiczną i podmiotami działającymi w
sferze pożytku publicznego.
Formy współpracy :
a)                  finansowa – poprzez zlecenie wykonania zadań publicznych jako zadań zleconych wraz z
udzieleniem dotacji na finansowanie ich realizacji,
b)                pozafinansowej poprzez wzajemne informowanie o planowanych kierunkach działalności i
realizowanych działaniach , konsultowanie, promowanie i udzielanie pomocy w tworzeniu dobrego
wizerunku organizacji pozarządowych, publikowanie ważniejszych informacji na stronach
internetowych gminy.
Wysokość środków finansowych na realizację zadań określać będzie corocznie uchwała budżetowa.
Uchwała Nr V/18/11  w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Tyrawa Wołoska z
organizacjami pozarządowymi na lata 2011 -2015”
podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.
ad. 6) w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania
 

 
Problemów Alkoholowych na 2011r.
Kierownik GOPS Pani Krystyna Kuzicka przedstawiła Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych na 2011 rok stanowiący załącznik do uchwały Nr V/19/11.
Przedstawiony program diagnozuje środowisko lokalne , adresatów programu, podstawę prawną ,
realizatorów , cel programu , zadania własne gminy i sposób realizacji.
Gmina Tyrawa Wołoska liczy 2014 mieszkańców w tym 1506 powyżej 18 lat.
Dwie szkoły w których uczy się 265 uczniów.
Problem alkoholizmu na terenie gminy kształtuje się na poziomie lat ubiegłych.
Szerzeniu się zjawiska alkoholizowania sprzyjają :
- wzrost bezrobocia,
- brak umiejętności radzenia sobie ze stresem,
- brak perspektyw życiowych dla młodego pokolenia i związana z tym frustracja powodująca brak
motywacji do przezwyciężenia trudności ,
- brak alternatywnych form spędzania czasu wolnego przez dzieci i młodzież. Program adresowany jest do
wszystkich mieszkańców gminy a w szczególności do : dzieci i młodzieży ,
- rodzin w których występuje alkoholizm,- rodzin w których występuje
 przemoc,
- placówek i instytucji tworzących system interwencji i przeciwdziałania
 przemocy.
Program będzie realizowany przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Tyrawie
Wołoskiej.
Uchwała Nr V/19/11 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu.
  
ad. 7)   w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2011-2015 .
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Narkomania jest zjawiskiem ogólnoświatowym i staje się poważnym problemem społecznym zwłaszcza
wśród ludzi młodych i ich rodzin.
Stanowi poważne zagrożenie dla zdrowia społeczeństwa.
Przeciwdziałanie narkomanii w Gminie Tyrawa Wołoska realizuje się nierozłącznie z profilaktyką
uzależnień od alkoholu.
Podstawowym celem programu jest podniesienie świadomości społecznej
informowaniu o skali zagrożenia.
Finansowanie programu odbywać się będzie ze środków pochodzących z opłat za wydane zezwolenia na
sprzedaż napojów alkoholowych.
Uchwała Nr V/20/11 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 9
do protokołu.
ad. 8) w sprawie zmian w budżecie gminy Tyrawa Wołoska na 2011 r. Skarbnik gminy Pani Barbara
Biskup – Nitka przedstawiła projekt uchwały w którym :
1.                Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę :            327.007 zł. w tym:
        - dotacja na usuwanie skutków klęsk żywiołowych –     210.000,- zł.
        - administracja publiczna /dotacja zadania rządowe/         15.246,- zł.
        - subwencja oświatowa                                                       12.261,- zł
- pomoc społeczna :                                                                    89.500,- zł.
2.                Zmniejsza się plan dochodów budżetowych o kwotę :          24.761,- zł.
Leśnictwo                                                                                    10.461,- zł.
Pomoc społeczna                                                                         14.300,- zł.
3.                Zwiększa się plan wydatków  budżetowych o kwotę :        328.807,- zł. w tym ;
Transport i łączność                                                                  210.000,- zł.
Administracja publiczna                                                            15.246,- zł.
Oświata i wychowanie                                                               12.261,- zł.
Pomoc społeczna                                                                         89.500,-zł.
Gospodarka komunalna                                                                 1.800,-zł.
4.                Zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę :          26.561,- zł. w tym :
Oświata i wychowanie                                                                12.261,- zł.
Pomoc społeczna                                                                         14.300,- zł.
 Uchwała Nr V/21/11 została podjęta – jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu.
 

Ad.4   Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji : Radny Pan Ryszard Burzyński zgłosił wniosek by
nie czytać protokołu z ostatniej sesji.

 

 

Wniosek podjęto 12 głosami za, przeciw – nie było, wstrzymujący się -1 głos przy 13 głosujących .
Protokół z IV sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska z dnia 17 lutego 2011r. do wglądu na sesji i w biurze
rady.
Ad.5/   Wójt Gminy Pan Mieczysław Czapor przedstawił informację o sprawach ważnych dla gminy w
okresie między sesjami tj. od 18 lutego do 24 marca 2011r.
Jest promesa z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji na usuwanie skutków klęsk
żywiołowych   w kwocie 210.000,- zł. na remonty dróg:
- stara droga koło CPN w Tyrawie Wołoskiej
- most i droga koło budynku UG w Tyrawie Wołoskiej.
Obecnie przygotowywana jest dokumentacja do przetargu na wykonanie zadań.
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W dniu sesji odbywa się przegląd dróg powiatowych na terenie gminy przez przedstawicieli Zarząd
Powiatu, Komisję do spraw Transportu i Bezpieczeństwa oraz Powiatowego Zarządu Dróg w Sanoku.
Remont drogi Tyrawa Wołoska – Rakowa w bieżącym roku ma być całkowicie zakończony.
Trwa realizacja przebudowy Szkoły w Siemuszowej na świetlicę wiejską.
Planowany termin zakończenia do sierpnia br. Aktualnie wszystko wskazuje na dużo wcześniejsze
zakończenie realizacji zadania.
 
Wójt Gminy poinformował radę, iż zadanie „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w
Tyrawie Wołoskiej na chwilę obecną przerasta możliwości budżetu gminy.
Planowana budowa sali do stanu zerowego we własnym zakresie to koszt ok. 400.000,- zł. Własnych
środków nie posiadamy, a zaciągając kredyt w takiej wysokości, utracimy możliwość kredytowania na
udział środków własnych w dalszym etapie inwestycji.
Pozostaje możliwość ubiegania się o dofinansowanie z programu od początku budowy, co trochę potrwa,
innej alternatywy w tym roku nie ma.  
Uczestnicząc w Zebraniach Wiejskich na terenie gminy Wójt poinformował o niskiej frekwencji co
wskazuje na małe zainteresowanie sprawami wsi. 
 

Ad.6/   INTERPELACJE RADNYCH :

 

 

 

 Radny Pan Arkadiusz Kęska ;
W Rakowej konieczny jest przegląd dróg dojazdowych  do pól, głównie chodzi o drogę do składu drewna.
Odpowiedział Wójt Gminy : będzie robiony przegląd dróg do pól na początku kwietnia br.
Radna Pani Małgorzata Wołoszyn:
sprawa przystanku w Tyrawie Wołoskiej – Góra.
Od 1 maja br. będzie zatrudnienie w ramach robót interwencyjnych, planuje się systemem gospodarczym
poprawić stan techniczny tego przystanku.
Radny Pan Chabko :
Dzierżawa lokali mienia komunalnego – kto płaci za wywóz nieczystości ?
Opróżnianie szamb w ramach czynszu a wywóz śmieci na zasadach ogólnych umowy według umów
indywidualnych z SPGK w Brzegach Dolnych. 
Radny Pan Maciej Wołoszyn :
W Górnej Tyrawie ludzie budują domy, ciężkie samochody transportują materiały budowlane, przy takim
użytkowaniu drogi w czasie kiedy ziemia jest rozmokła droga będzie rozjeżdżona i w niedługim czasie do
remontu.
Są znaki określające tonaż ładunku. Ponadto na transport powyżej tonażu przewoźnik winien mieć
jednorazowe pozwolenia od Wójta Gminy.
W innym przypadku zgłaszać do Policji.
Radna Pani Teresa Krzyżanowska ;
Nieczynny plac zabaw dla dzieci przy GOK w Tyrawie Wołoskiej. Dzieci z oddziału przedszkolnego nie
mają się gdzie podziać, jest wiosna i koniecznie trzeba otworzyć plac.
Wójt Gminy odpowiedział, iż dołoży starań by jak co roku plac zabaw dla dzieci był udostępniony, po
dokonaniu potrzebnych napraw i zakupie nowej zjeżdżalni.
Radny Pan Henryk Nitka :
Koło budynku GOK-u przy rzece zalegają śmieci, jest to miejsce widoczne w centrum Tyrawy koniecznie
śmieci sprzątnąć.
Radna Pani Andżelika Kołodziej:
Trzeba zamontować barierki przy drodze gminnej koło Kościoła
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w Siemuszowej – odcinek drogi bardzo niebezpieczny.
Ad.7/ Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Tyrawa Wołoska Pan Henryk Nitka przedstawił
Protokół z przeprowadzonej kontroli działalności Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych w Tyrawie Wołoskiej w dniu 10 marca 2011r.
Zakresem kontroli objęto wydatki określone w:
1.                  Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,
2.                 Gminnym Programie Przeciwdziałania Narkomanii za 2010 rok.
Po dokonaniu kontroli komisja zaleciła ;
Założyć ewidencję materiałów edukacyjnych i sprzętu sportowego zakupionego w ramach realizacji
programów profilaktycznych i przekazanych użytkownikom.
Termin realizacji zalecenia do 30 kwietnia 2011r.
Kserokopia protokołu Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu.
Ad.8/ Tematem burzliwej dyskusji była sprawa złomowania samochodu pożarniczego OSP Rakowa.
Rada Gminy Tyrawa Wołoska ubiegłej kadencji Uchwałą Nr XXXIX/218/10 z dnia 28 października 2010r.
wyraziła zgodę na zbycie samochodu specjalnego pożarniczego marki ŻUK Typ A 15 M o numerze
rejestracyjnym KUS 6821 będącym w posiadaniu Ochotniczej Straży Pożarnej w Rakowej.
Zbycie samochodu miało nastąpić w formie złomowania w autoryzowanej stacji demontażu pojazdów. 
Do dysponowania mieniem gminy władny jest Wójt Gminy, wobec tego Wójt Gminy wydał Zarządzenie o
złomowaniu przedmiotowego samochodu. Samochód ma być złomowany po uzyskaniu opinii biegłego.
Taka opinia jest i samochód ma być przekazany protokołem do złomowania.
Zgodnie z zapisem w protokole z dyskusji podjętej na sesji w dniu 17 lutego 2011r. Sekretarz Gminy
przedstawiła zakres czynności Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Turystyki w Tyrawie
Wołoskiej.
Na pytanie Radnej Pani Teresy Krzyżanowskiej w sprawie nieobecności w pracy w GOK-u dyrektora w
dniu 8 lutego br. w godzinach od 10 – 13 bez jakiejkolwiek informacji dlaczego GOK jest zamknięty,
odpowiedział Wójt Gminy, iż Dyrektor GOKSRiT był w Sanoku po odbiór afiszy o gminnym turnieju tenisa
stołowego   a nie umieszczenie informacji wynikło przez nieuwagę.
 

Ad.9/   WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA :

 

 

 Radny Pan Stanisław Chabko pytał o stan własności budynków po SKR-rze w Hołuczkowie i w Krecowie :
Z odpowiedzi Wójta wynikało, iż Firma ogłosiła upadłość . Po przeszacowaniu brak podstaw do upadłości. 
Likwidator sprzedał sprzęt. Natomiast działka i zabudowania wyceniono na dużą kwotę około 900.000,- zł.
Po II licytacji brak jest chętnych.
Wobec tego komornik odstąpił od licytacji. Po roku można wznowić procedurę likwidacyjną. Wysokość
kredytu przewyższa wartość licytowanego majątku.
Odnośnie budynku w Krecowie, użytkownik Spółka VEGAR - uregulowała zaległości w opłatach
zobowiązania pieniężnego.
Sołtys wsi Rakowa Pan Jan Chmiest pytał o wycinkę zwisających gałęzi przy drodze powiatowej Tyrawa
Wołoska – Rakowa i przy korycie rzeki „ Tyrawka”.
Poinformowano sołtysa, iż gałęzie przy drodze powiatowej były już wycinane.
Odnośnie rzek to nadzór na rzekami sprawuje Zarząd Zlewni Sanu w Przemyślu. 
Przekazano sołtysom wsi do rozplakatowania informacje Nadleśnictwa w Ustrzykach Dolnych o zakazie i
szkodliwości wypalania traw, które powoduje zagrożenia życia ludzkiego, niszczenie życia biologicznego
całej fauny i flory nadającej życie glebie czyli jej wyjaławianie.
Pismo stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Ad.10/ O godzinie 1410 Przewodniczący Pan Janusz Burak zamknął obrady V sesji Rady Gminy Tyrawa
Wołoska dziękując obecnym za udział.-
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